
Inklusivleistungen:

Leistungen Silvester

- Fahrt im modernen Reisebus

- 5 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 5 x Frühstücksbuffet

- 4 x 3-Gang-Abendessen

- 1 x 4-Gang-Silvester-Menü

- 1 x Silvesterfeier mit Livemusik

- 1 x Begrüßungsgetränk

- 1 x Stadtrundfahrt im kleinen Simplon Express

- 1 x Besuch des Modeleisenbahnmuseums

- 1 x Zugfahrt Brig–Domodossola und zurück

- 1 x Fahrt mit der Centovalli Bahn

- 1 x Zahnradbahnfahrt von Täsch nach Zermatt

- 1 x Besuch Stockalperschlosses mit Glühwein,

Mandarinen und Salzigem im Schlosshof

- 1 x Besuch Felsenkirche St. Michael bei Raron

- 1 x Besuch Sion Hauptstadt des Kantons Wallis

Termine & Preise:

28.12.2026 - 02.01.2027 - Good-Night-Inn Hotel Brig

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

739 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

896 €

Silvester in der Schweizer Bergwelt - Atemberaubende

Bahnfahrten, malerische Täler, prächtige Schlösser und

weiße Gipfel - 6 Tage

Erleben Sie Weihnachten und Silvester in den bezaubernden Schweizer Alpen mit

den schneebedeckten Berggipfeln des Mont Blanc und des Matterhorns.

Weihnachtlich geschmückte Täler und Dörfer erwarten Sie. Genießen Sie auf der

Reise eindrucksvolle Bahnfahrten mit legendären Zügen, darunter der

majestätische Mont Blanc Express und die berühmte Centovallibahn. Tauchen Sie

ein in den Weihnachtszauber auf dem festlichen Weihnachtsmarkt in Montreux.

Auch der Jahreswechsel in der Schweiz wird im zauberhaften Brig zu einem

unvergesslichen Erlebnis bei einem eleganten Dinner und Livemusik. Freuen Sie

sich schon jetzt auf die Schönheiten, die die Schweizer Alpen in dieser zauberhaften

Jahreszeit zu bieten haben.

28.12.26, Ankommen und Genießen: Ein herzlicher

Empfang im Hotel Good-Night-Inn in Brig und ein

erstes Abendessen stimmen Sie auf den Jahreswechsel

ein.

29.12.26, Alpiner Charme und Seenpanorama:

Wir brechen mit dem Regionalzug von Brig nach

Domodossola auf. Von dort geht es mit der

Centovallibahn über eine spektakuläre Zugstrecke nach

Locarno am oberen Lago Maggiore – eine Fahrt, die

Winterträume wahr werden lässt. Ein köstliches

Lunchpaket stillt unterwegs den kleinen Hunger, bevor

es mit dem Regionalzug entspannt zurück nach Brig

geht.

30.12.26, Matterhorn und Brig erleben: Wir

fahren gemütlich mit dem Bus nach Täsch. Von dort

aus bringt uns die Zahnradbahn nach Zermatt und

zurück. Dieser Ausflug verspricht grandiose Aussichten

auf das verschneite Matterhorn. Zurück in Brig haben

Sie noch ausreichend Zeit, das schöne Städtchen auf

eigene Faust zu erkunden. Anschließend erwartet Sie

zum Ausklang ein leckeres Abendessen im Hotel.

31.12.26, Zauberhaftes Silvester: Nach einer

abwechslungsreichen Fahrt durch Brig mit dem Kleinen

Simplon Express besuchen wir das historische

Stockalperschloss. Hier erwarten Sie im Schlosshof

Glühwein und weitere kleine Köstlichkeiten wie

Mandarinen und Salzgebäck. Zurück im Hotel schauen

wir uns dort noch das bekannte

Modelleisenbahnmuseum an, bevor wir uns auf den

krönenden Abschluss des Jahres freuen dürfen: eine

festliche Silvesterfeier mit einem köstlichen

Vier-Gang-Menü und Livemusik – ein Jahreswechsel

wie aus dem Bilderbuch!

01.01.27, Willkommen im Neuen Jahr: Sie starten

in das Neue Jahr mit einem gemütlichen Frühstück und

einer guten Portion Ruhe, bevor es nachmittags auf

Entdeckungstour zur Felsenkirche St. Michael in Raron

geht. Weiter geht es mit dem Bus nach Sion, der

Hauptstadt des Kanton Wallis. Hier haben Sie

genügend Zeit, die bezaubernde Altstadt mit ihrer

gotischen Kathedrale und den mittelalterlichen

Häusern zu entdecken. Zum Abendessen sind wir

zurück im Hotel.

02.01.27, Heimreise: Wir treten unsere Heimreise

an, noch voller Impressionen eines zauberhaften

Jahreswechsels.

 

Good-Night-Inn Hotel Brig

Sie übernachten im zentral gelegenen 3-Sterne-Hotel

Good-Night-Inn im Zentrum der Alpenstadt Brig. Alle

Zimmer verfügen über Dusche/WC, Föhn, Telefon, Safe,

Klimaanlage, Fernseher und WLAN. Im hoteleigenen

Restaurant Riverside werden Sie zu Ihren Mahlzeiten

mit leckeren Speisen verwöhnt.
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